



HRVATSKI KOŠARKAŠKI SAVEZ

Lipovečka 1 • 10000 Zagreb • Hrvatska

MB 03786307 • OIB: 89908799398

IBAN: HR2123600001101220816

Tel: (01) 36 88 950 • Fax: (01) 36 88 951

E-mail: office@hks-cbf.hr



Poštovani,

Laško pivo postalo je i službeno pivo Hrvatske košarkaške reprezentacije!

Hrvatski košarkaški savez potpisao je dvogodišnji ugovor s Pivovarnom Laško. Tako će službeno pivo u svim 'zonama' prvog dijela EuroBasketa 2015 koji će se u rujnu održati u Zagrebu, biti upravo Laško pivo.

Na konferenciji za medije u zagrebačkom hotelu Panorama, predsjednik Uprave Laško mag. Dušan Zorko i glavni tajnik Hrvatskog košarkaškog saveza Željko Drakšić potpisali su ugovor o sponzorstvu između Pivovarne Laško i Hrvatskog košarkaškog saveza. Laško pivo će se moći konzumirati u službenim zonama skupine C EuroBasketa 2015 početkom rujna u Zagrebu.

Pivovarna Laško i njezina gospodarska društva posljednjih su godina značajno povećale izvoz. S tom strategijom žele nastaviti i u budućnosti. Već su dobro poznati u svim sporskim granama, a ovog su se puta odlučili i za Hrvatsku reprezentaciju. Pivovarna Laško potpisala je dvogodišnji ugovor o sponzorstvu s Hrvatskim košarkaškim savezom.

Laško pivo koje ove godine slavi 190 godina svog postojanja. Stoga je nakon potpisa ugovora o partnerstvu Hrvatskog košarkaškog saveza i Pivovarne Laško glavni tajnik HKS-a Željko Drakšić poklonio dres hrvatske reprezentacije s brojem 190 predsjedniku Uprave Pivovarne Laško gosp. Dušanu Zorku. Osim gospodina Zorka u ime Pivovarne Laško bio je prisutan i član Uprave gosp.

Predsjednik Uprave Laško mag. Dušan Zorko:

„Ponosni smo na cijelu ovu priču. Pivovarna Laško je dugogodišnji sponzor sporta općenito u Sloveniji i zato me ovo još više veseli. Ponosan sam jer je Pivovarna Laško zvanično dobila novog vlasnika – Heineken koji će i nama i vama dati mogućnost da samo rastemo i dalje. U grupaciji Laško vrlo smo zadovoljni sklapanjem ugovora s Hrvatskim košarkaškim savezom te činjenicom da je Laško pivo postalo službeno pivo hrvatske košarkaške reprezentacije. Partnerstvo koje sklapamo danas, omogućit



će da vrhunski brendovi koje proizvodimo u Pivovarni Laško, ali i našim drugim poduzećima budu na raspolaganju i hrvatskim navijačima. Uvjeren sam da će uz atraktivne utakmice najboljih košarkaških reprezentacija Europe, hrvatski navijači masovno napuniti zagrebačku Arenu. Pivo će ekskluzivno biti na raspolaganju u svim 'zonama' EuroBasketa. Suradnja s Košarkaškim savezom Hrvatske za Grupaciju Pivovarna Laško zaista znači puno jer je to ujedno i dodatno jačanje partnerskih odnosa s vrhunskim sportskim organizacijama i organizatorima natjecanja na najvišem mogućem nivou."

Glavni tajnik HKS-a Željko Drakšić:

„Izuzetno smo zadovoljni novim partnerstvom sklopljenim između Hrvatskog košarkaškog saveza i tako cijenjene tvrtke kao što je Pivovarna Laško. Potpisivanje dvogodišnjeg ugovora između HKS-a i Pivovarne Laško odraz je ugleda hrvatske košarke i veliko priznanje Hrvatskom košarkaškom savezu. Posebno nam zadovoljstvo da je Pivovarna Laško prepoznala naš rad, a ujedno i potencijal hrvatske reprezentacije. Od danas, Laško pivo postaje službeno pivo hrvatske košarkaške reprezentacije! S naše strane učinit ćemo sve kako bi naši navijači imali dovoljno razloga proslaviti naše buduće uspjehe uz proizvode Pivovarne Laško.“

